

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
св. язв. свят) з 5-ї
години по полудню

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ула-
да Чарнопольска 7. 10.

СИБІМА приймають
за лист франковани.

РУКОПИСИ
звертають ся листом
окремо жадани і за вло-
женням оплати пошт.

РЕКЛАМАЦІЇ
взагалі чужі вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплати у Львові
в бюрі дневаккіз
пасаж Гавемана ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Новий рік на Дворі імператорському. — Справа мира на Балкані.

Цісар був вчора рано на службі Божій в замковій каплиці в Шенбруні, а відтак прийняв новорічні желання від архикнягині Марії Валерії і її дітей. Перед полуднем зложив Цісареві желання архикнязь Франц Фердинанд, Петро Фердинанд, Леспольд Сальватор, Франц Сальватор, Фридрих і Райнер, далше ген. Пар і Вольфрас. В родиннім обіді в Бельведері взяли участь перебуваючі у Відні архикнязі. Вечером відбувся галевий обід, в котрім взяли участь міністри: Берхтольд, Біліньский, Кробатін, шеф маринарки Монтекукколі, гр. Штіртік з прочими членами кабінету, намістник Долішньої Австрії бар. Бінерт і інші достойники.

Спеціальний справоздавець *Matin*-а доносить з Лондону, що відповідь, яку Данев дав на турецькі пропозиції, містить заяву, що Туреччина змусить балканських союзників зирвати переговори, коли до понеділка не проложать пропозицій, що надавали би ся до дискусії. Се зирване однак не було би рівнозначне з за-

чатком нових воєнних заходів, бо турецькому правительству дало би ся спромогу поконати опір публичної опії і поробити пропозиції, які відповідали би условіям балканських держав.

„Мір“ доносить, що між турецьким войском в Адриянополі ширить ся дезерція. В неділю улікло з рядів 30 жовнів. — Збігці малюють положеня залози в дуже чорних красках.

Урядовий орган „Самоуправа“ заявляє, що коли Турки далше проволікати будуть переговори, то війна неминує.

„Wiener Allg. Zeitung“ стверджує, що без огляду на трудности, які виринають в мирових переговорах в Лондоні, все таки треба надіятися, що остаточно прийде до заключення мира. Турецька армія скріплена щоправда на лінії Чатальджі, але не має, як кажуть фаховці, тої сили, щоби прийти з помічю Адриянополі. Зрештою, так в Туреччині, як і в Болгарії помітно виразне стремленє до скріплення і примязно-сусідських взаємин. Далше турецьке правительство кілька разів зі сторони тридержавного союзу і тридержавного порозуміння дістало рішучу раду стремити до заключення мира.

Як кандидат о правний спадок своїх батьків зголосив ся до інтересованих правительств обіжником князь Микола Неманіч Палєольогос

Дукас-Анджелєос-Комненос. Він мешкає тепер в Неаполі. Сей обіжник прислав Альбанії також до редакції „Berliner Tageblatt“. В обіжнику каже ся, що італійські авторитетні мужі доказали на основі давних документів, що родина князя як прями наслідники і правні спадковці славного пануючого роду Палєольогів, який втратив панованє в 1453 році над Альбанією, Епіром і областями сусідючими з Туреччиною. Князь готовий предложити на доказ свого твердження всі потрібні документи і сподіє ся, що великі держави заявлять свою готовість выступити в обороні наслідників тих героїв, котрі „утратили все при обороні Христової віри і свобода східних народів“.

„Breslauer Ztg.“ доносить з Лондону, що судьба Альбанії є вже порішена. Альбанія одержить самоуправу, але не під зверхністю Туреччини, лише шістьох європейських держав. Остаточне рішенє в сій справі буде мати місце на конференції амбасадорів в дни 2 січня.

„Vossische Zeitung“ доносить з Риму, що грецька блокада альбанських берегів перервала ся.

Депекузатель „Tribun-и“ з Вальони пише, що предсідатель альбанського тимчасового правительства Кемаль бей звернув ся телеграфічно до кабінетів держав з просьбою о поміч

Чародійна карточка.

(Казка з дійстности — Юлія Вайса).

(Конець).

Доктор не міг спати цілу ніч. Навіть не міг вже й думати; лежав як колода. З того дива, яке пережив, ніби аж мозок єму в голові висох. Місяць повнолиций заглядав єму у вікно. І доктор видів, як він певно заходив поза дахами, як блідли зорі одна за другою, видів, як вже на день вибирало ся, а він все ще не спав і лежав ватиснувши зуби. Наконєць опам'ятав ся на смілко, що поклявав з дива головою і заснув.

Коли встав, отворив скриньочку, стаз знову любовати ся карточкою і сказав: Дякую тобі, дякую сердечно! І від легкодушної я вибавив ся. Зробив мені ще... Хотів сказати: зробив мені ще дальшу прислугу, любя карточко. Але не докінчив і знеохочений спустив голову. Єму здавало ся, що не треба вже робити дальшої проби, бо то на віщо не придасть ся. Але за кілька днів, в котрих ані на одну жєнщину не подивив ся, надумав ся якось инакше і єго закортіло знову завести собі родинне житє і він потішив ся та став знову сміло поглядати на сьвіт. А що в нашім місті, що друга хата то красавиця, то й незадоєго знайшла ся така, що єму сподобала ся. А та красавиця називала ся Лєся.

Лєся була у маючої родини. Здавало ся, що она відзначав ся скромністю. Говорила мало, ходила поважно, свою веселість не про-

являла голаснійше, як того вимагала найстрогійша чємність. Доктор незадовоно і з неї був дуже радий.

Тота людина — думав він собі — буде держати ся здалека від цілого сьвіта, лиш щоби тим більше, тим ширійше жити для мене, для свого чоловіка. Не буде нічим більше радувати ся, як лиш мною і дітьми. Таки не знав, що робити з радості, мимо того, що вже тільки разів завів ся. Непоправний. Що би то було з ним стало ся, як би не чародійна карточка! Але нема чоловіка на сьвіті, що поїв би всі розуми. Наймудрійший той, хто добре сьвідомий того, що і він дурний і длятого стережесь дуже пильно того, щоби не зробити якої дурниці.

Длятого доктор і сив разом надумав ся ще завчасу та вив чародійну карточку і зробив, як давнійше. Як же добре на тім вийшов! Не дармо єму так серце забькло ся, коли на другий день рано став на порозі до Лєсної хати.

Набрав відваги і увійшов. Подивив ся служниця остро в очи. Але по ній не було видно нічого, хіба то, що їй якось дивно стало, чого він на ню так остро видивив ся. — Хібаж може не знайшли карточки? — подумав собі доктор. Але й заре пригадав собі, що так само здавало ся і у Йосифи. — Завжди, вийде на верх.

Але якось не вийшло на верх. Прійшла хвля, коли мав вже пращати ся. В спокійних лагідних чертах Лєсі не видно ніякої зміни, ніякого сліду, що наводив би на якийсь здогад, в очах ніякого живійшого блеску. — Може таки поправді не знайшли карточки. Та й то

може бути. — Непевність мучила єго. Мусів конче знати. Сів отже знову, як той, що ще в послідній хвилі надумув ся, як би висказати то, що єму лежить на серці.

— От що я ще хотів спитати, моя панно, чи тут у вас вчєра... коли я пішов... я загубив...

Лєся видивила ся на него. По хвилі як би собі щось пригадала, відозвала ся: Ага, карточка... правда, правда!

Лєся не могла собі зараз нагадати, де она ту карточку вєтрома. Наконєць пішла до шафи, де стояли склянки, та всіляка столова посудина, заглядала в чарки, аж наконєць з якогось скляного збанятка виймила карточку.

Доктор з великою увагою слівив за словами, рухами і мінами любї Лєсі! Не вжеж би она таки справді не здогадувала ся, що се значить, коли хтось мав таку карточку?

І чим більше він видів, що на єї гарнім личку не проявляє ся найменший вираз, тим більше здавав єму на серці ніби якийсь тяжкий камінь. — Чи знаєте, моя панно, — він конче хотів єї виміркувати — чи догадуєте ся, що значить для мене ся карточка?

— Мабуть хочете — хочете відкупити свій перстєнь — відповіла рівнодушно, тає, як як би кликала Варвару, щоби та пішла збирати зі стола.

Доктор видивив ся на неї.

— А чи догадуєте ся, на що хтось... Чи маючий чоловік потребує сєго, щоби... Чи та суперечність зовсім вас занепокоїла? — Але що тут багато говорити, сє річ певна; Лєся була кругом дурна.

— Дякую тобі, дякую сердечно, любя кар-

щоби війна між Туреччиною і Грецією як найскорше покінчила ся, бо на случай дальшого вітраваня грошить бідному населенню, винищеному голодом і недугами, повна руїна.

Як доносить парижский „Figaro“, президент міністрів Поанкаре конферував з амбасадором Ізвольским. „Figaro“ вносить з того, що ходить о ініціативу до переговорів межи Австро-Угорщиною і Росією в справі завершення ряду заряджень, яких хопили ся обі держави на граничних територіях. Інтервенція Поанкаре є вислідом місії Сухомлінова в Берліні. Сухомлінов заявив перед цісарем Вілгельмом, що до 14 січня ст. ст. управа міністерства війни в Росії мусить зробити рішучий крок в справі 250 тисяч людей, задержаних під оружьем від вересня. Залежить се від признання Австро-Угорщини і уложення прихильніших відношеня Росії до Австро-Угорщини. Однак ті відношеня можуть лише тоді поправити ся, коли дасть ся взаїмні запевненя прихильности. Про Австро-Угорщину звісно, що не бажає ніякого територіяльного побільшення на Вєході, однак не знати, яку ціль має Росія, коли висудує як опікунка Славян на Вєході. Французьке правительство посередничить між обом кабінетами і сподіє ся, що доведе до успішного висліду.

„Новое Время“ доносить, що біля Каміянця Подільського бачили два літаки. Гадають, що були то вивідуючі літаки австрійської армії.

Петербурзькі часописи обурені ізза проєкту Австро-Угорщини що до автономічної Альбанії. Часописи атакують російську дипломатию острыми словами і називаю в її трусливою, зазначаючи, що Австрія не перестав у-оружувати ся і поймає проповідні зі сторони Росії, не видала досі ні одного розпорядження в справі демобілізації войск. З того виходить, що Австрія має якісь скриті цілі і шукає лише нагоди до заціпки. Дальше часописи підносять факт, що Австрія дала позичку Хінам

через австрійські банки, тимсамим старає ся прискорити російсько-хінську війну.

НОВИНИ.

Львів, 2 січня 1913

— **Перенесеня.** П. Намістник переніє секретарів повітових: Стан. Вислянського з Терезова до Львова, Зигм. Штібера з Дубровля до Перемишля, Ів. Фрайзінгера з Лїська до Вадовиць, офіціала Намістня Як. Шустера в Перемишля до Н. Санча, Акт. Григорчука зі Львова до Терезова, канцелїста Намістництва Вод. Йоганна зі Львова Рогатина.

— **Продовжене реченця складаня фасій.** „Wien. Abpost.“ оголосила сїдуючий комуїкат: Позаяк на случай ухваленя реформи податку особисто-доходового, над котрою в січні парламенг буде радути, мусять настати зміни що до способу фазіонованя і ві згляду на намірену амнестію. Міністерство скарбу відручило реченця вношеня фасій податку рентового і особисто-доходового до 15 марта 1913. Фасії мають бути складані від 15 лютого до 15 марта. Висоги доставлять формулярів аж в другій половині січня.

— **Щедрий запис.** Дня 22 грудня 1912 померла у Львові Марія Влоє, власителька реальности у Львові при ул. Личаківській ч. 7 і в Підбірнях і в завіщавю крім записів для родини лишила такі легати на загальне народні цілі: На будову церкви в Підбірнях 12 000 К, на українську бурсу ім. митр. А. Шептицького у Львові 5 000 К, на будову церкви на ґородцкїм передмістїю 2 000 К, на церкву в Бібрці 400 К, на відновлене Волоської церкви 200 К, а до 40 000 К на стипендії для родини та взагалі для української гімназіальної і університетської молодіжи.

— **Смерть від шаблі без війни.** З Перемишля доносить про таку подію: Вчєра в полудне кількох войсків направлено авантури на Новім Ринку. Коли поліція, що був в службі, хотів їх на привяз якогось офіціра арештувати, один з них пустив ся втікати а другий, ім вірно вийий, дебув багвет і зачав ставити опір а ранив два рази в руку поліціяна, котрий у власній оборві добув шаблі і заслонив ся нею. В тій же хвили кинув

ся жовїр на право і набив ся на шаблю так, що погіб на місці з пробитим серцем.

— **Львівский руский театр в Перемишля** під дирекцією Йосифа Стадника (Сала „Людвого Дому“ Початок о год. 7^{1/2} вечєром)

В вятницю 3 січня „Жидівська вихрєстка“.

— **Холера на Балкані.** З Константинополя доносить, що там досі було 2342 случаяв занедужаня на холеру, а 1140 случаяв смертї. Здає ся, що холера зачинає переносити ся на болгарське войско і до Болгарії, коли як серед армії так і в краю пороблено всякі шїри осторожностя. З Софії доносить іменно: Міністер Луканов заявив в собраню, що правительство видало всякі потрібні зарядженя в цілі недопущеня холери і спровадило 50 лікарів та 20 бактеріологів в Росію і Чех, а то з тих країв якраз длятого, що спорідненя мови улєкшить недужим порозумівати ся з лікарями.

— **Вірні аж до смертї.** У Відні відобразо собі оногда жите трох приятелів, що не хотїли жити один без другого. О півночи прийшли они до каварні Майкснер і прочитавши часописи, попросили о три склянки чаю, до якого додали цїнякалі і по випитю зараз упали на землю та по коротких муках померли. Одного з них пізнав его батько, який случайно прийшов до сеї каварні. Був то син токара Франц Тума, дуже порядний молодець, який був помічником в робітєні свого батька. Два другі се его товариші; один з них подав за причину самоубийства журбу, наслідком котрої мусїв відобрати собі жита а два другі товариші мали ему товаришати.

Наука, штука і література.

— **Нові видавництва Тов. „Просьвіта“.** Віктор Гіго: Ватерльо. З французької мови переклав Іван Франко. Видавництво Товариства „Просьвіта“ у Львові, Ринок ч. 10, ч. 366, стор. 64, ціна 40 сот.

Книжочка призначена для членів Тов. „Просьвіта“, яку канцелярія Товариства вишле ще перед святами. Читачі дістають в отєій книжочці високопоетичне оповіданє про нещасливу битву Нансльона під Ватерльо. Се оповіданє, якого мистецький переклад зладив др. Іван Франко, а частинною величезною осьмітото-

точко, що я позабув ся і безглуздої, — сказав доктор вечєром, коли вернув домів. Але по словах зїтхнув важко. Раз був злий сам на себе, що такий непоправний і так легко дав серцю волю, котре в кожній із тих чотирох дівчат хотїло видіти ідеальні сотворїня. Его взяв тяжкий біль, коли пізнав в собі ту слабу сторону, сам себе встидав ся. А відтак взяла его знеохота, бо — ну, бо з того злову не було нічого, а его лиш ще більше вартїло привести собі вже раз книжочку в хату. Ба, вже майже гнївав ся на карточку, котра преці робила ему добру прислугу. Аж жалє ему стало, коли поперед очи пересунулись ему Ірма, Марія, Йосифа і Лєся — ба, тої безглуздої Лєсі було ему, сердешному таки дуже жалє. А який він мав сеї ночі неспокійний, попутаний, гіркий, гірко лубий сон! То лиш річ певна, що доктор від теєр не перецустав ані одної дівчини, що би не подявити ся на неї маленько. Тай не дивно, що він незадовго вишукав собі панну, а та звала ся Ернєстина.

А хтож була ся Ернєстина? Що й она була принадна і гарна, сеґо не потребуємо казати, бо вже знаємо сердешно доктора. Він пізнав єї одного разу, коли в маю вибрав ся був на село на прогульку. Втікав на село, щоби позабути на ті пропавші для него красавиці, що не хотїли уступити ся з его душі і важко давили серце. Там побачив єї і змїркував, що лиш ще она могла би вибавити его з тої муки. Она була донькою майора. Наш доктор попри всю пристрасть для дівочої принадї мав ще то до себе, що особливо любив людей війскових. Ті люди, що кожної хвилі готові потерпіти смерть для загального добра і полишити сиротами тих, що їм наймилиші, а мимо сеґо живуть собі весело, хоч нераз і скупенько, притягали его найбільше до себе і він їх високо ці-

нив. Почув ся длятого подвійно щасливим, коли ему позволено бувати в домі майора.

Мати майора тестєм, майора дідом для своїх хлопців — ну, від того ему аж голова крутила ся! А чи тут не опустить его розваґа? Чи не дасть ся зловити в сїтку? Ну, признаємо ся, що подїляємо високу гадку доктора о ставі офіцарскїм, і не побоємо ся нічого о домці офіціра. А чародїйна карточка доктора покаже нам ясно, що наша правда. А доктор хоч досі чотирі рази тяжко завів ся, то все таки не залишив зробити послїдної проби. Хибаж нема виїмка у всіх станах? А як то мило буде, коли ему проба з карточкою потвердить новий гадок і любови ум Ернєстїни!

Она сидїла, як звичайно при ручній роботі, бо з неї була таки напряду цїшня го-сподїня, котра в тихій запопадливости видїла всі потреби домашнього господарства і виповняла їх. Доктор в душі ще послїдне захитав ся, а відтак ріши ся і не без того не зачервонити ся трохи, пустив карточку на землю. Коли відтак майор вивів его з хати і щиро стиснув за руку, він бї вже волів був, щоби карточка була у него в кишени, так зробило ся ему прикро, що він так очевидно чесних і знаменитих людей хоче ставити на пробу. Але вже стало ся.

А може, як раз карточки не знайдуть і она згубить ся; хоч правда, що то було більше лиш бажанє, як хоч би лиш трохи оправдана надїя. Коротко сказавши, карточку знайшли і пізнали єї ваґу, а доктор змїркував то зараз, коли другого дня по полудни прийшов до Ернєстїни. А серце ему таки сильно било ся. Она що правда, встала легенько і живо, як звичайно, коли він приходив, підїйшла до него з виразом здержливої радостї, як при-

стало на обичайну дівчину, котра витяє того, котрого радо бачить при собі. Але коли він подав їй руку, то она нараз стала чогось дуже пригноблена і зловклаєть рукою за серце, що дуже било ся. Спустила головку і повела счима по его лицю, як бж чогось бояла ся.

— Ернєстїно, що се вам! — спитав доктор цїро, а голос его дрежєв з радостї. бо то, що він тут бачив, було для него солодким потвердженням сеґо, що она его любить і що терпить страшну муку ізза того, що віддала руку нещирому, котрий удавав, що живе в лїпших відносинах, як було поправді. Чого він удавав, що ніби то він богатий? Чи гадав, що заманить єї тим, що она віддасть ся за богача і стане панєю? Чому не поступав чесно і отверто так, як она? Нєхай же тепєр послухає, що тато скажуть.

От такі гадки, здавало ся докторови, що він читає з єї лиця, коли она з почервонїлим лицєм і з горячковим поспїхом сїла при машині до шитя, бо взяла ся до тої роботи, коли він завно питав єї: Ернєстїно, що се вам? — а она не хотїла ему відповісти.

А ось отворили ся бічні двері і увїйшов отець. Як чоловік, котрий супротив кожного держить ся форми чємности і поважаня, доки не має зовсім певних доказів его негідности, повитав він нашого доктора з веселою сердечностїю і попросив его з собою до сусїдної комнати.

Пізнати по нїм зараз майора — подумав собі доктор і сьміючись в душі пішов за ним.

Оба мужчини розмавляли досить довго з собою. Наконєць отворили ся двері. В Ернєстїні аж дух заперло. Ще лиш на силу могла порушати машиною. Що тепєр буде? Нахилила ся низенько над полотно, як би мусїла в нїм зовсім докладно числити нитки. А серце

вої повісті Віктора Гіґо Les Miserables (Нукдарі). Повість геніального Гіґо розповсюдилася в численних перекладах по всьому культурному світу. В українській мові появляється з неї поки-що одна частина, нічим майже не зв'язана з головною будовою повісті, так що становить для себе зокруглену цілість.

Оповідання попереджає передмова, в якій пан. перекладач подає між иншим коротеньку біографію Наполеона. При кінці додано знова пояснення менше зрозумілих слів. На початку книжочки поміщено портрет Наполеона.

Телеграми.

Лондон 2 січня. О вчерашнім засіданні мирової конференції оголошено слідуєчій комунікат урядовий: Проводя Вейцельос. Турецькі делегати предложили свої контрпропозиції, над котрими веда ся нарада. Що до деяких точок досягнуто порозуміння, наради над декотрими иншими точками відложено до слідуєчого засідання.

Лондон 2 січня. Бюро Райгера донесить, що союзники балканські згодили ся на предложење Туреччини що до Альбанії.

Лондон 2 січня. Амбасадори Австрії, Туреччини і Франції, посол болгарський та турецькі делегати мирові, явили ся вчера в уряді справ заграничних.

Біград 2 січня. (Урядово) Правительство сербске скоро лиш довідало ся з донесення Агентії Гаваса о події в Дурьцо, завівало сербські власти, щоби надіслали подрібний звіт. Здає ся, що подія та не потягне за собою великих наслідків.

Лондон 2 січня. Вчерашнє засідання конференції мирової означило ся о много миролюбивішим способом промови оттоманських делегатів. В справі жадання що до Егейських островів Турки сказали, що Туреччина готова умовити ся з великими державами, що до тих квестій, які їх обходять. Коли балканські

ві мало не вискочило з радості, коли зачула що батько вдоволений змінив ся.

— Ернестано! — відозвав ся він веселим голосом. — Ти маєш щось докторови сказати, не знаю, чи зробити йому якийсь докір, чи сказати, так щось від серця. Виротім порозумійте ся самі з собою.

Тепер сиділи они вже поруч з собою.

— А щож ти собі насамперед подумала? — спитав її доктор може вже який пятий раз.

— Я дуже влякала ся і подумала собі: От який легкодушний! Чаж не міг вже зачекати, доки не дійдуть десять грошей, чи мусів таки конче заставляти?

— А відтак?

— А відтак, щось так мене вколото в серце, бо я виділа, що в тім може бути і щось більшого: нещирість і нечестність.

— А опісля ти, розуміє ся, побігла дотата?

— Я опісля... заплакала ся і розуміє ся все татови розповіла.

Він обняв її і поцілував.

— Віддай же мені тую карточку. Дам її зараз оправити в золоті рамці.

Она схопила ся.

— Правда! Коли бо я вже не маю той короточки. Але завжди хвилю!

Побігла до якоїсь скриньочки і виймила звідтам щось блискучого.

— А тож що? Таж то мій перстень!

— А вжеж, що твій. Нані кінчав ся реченець і я мусіла его викупити.

То була обручка. Він вложив її їй на палець, на котрім она чудно виглядала. Відтак поцілували ся з таким чувством, від котрого всяке слово тихне, з чувством безмежного змісту: приналежності до себе на віки.

І на тім кінчав ся історія чародійної карточки.

делегати запитали, що Туреччина має на думці, відповіли, що відноситься то до реформ, які мають бути заведені. В кругах делегатів балканських викликала та заява вражіння, що ті т. зв. реформи мають бути родом автономії тих островів, хоч імовірний єсть в тім дусі, що декотрі острови могла би Туреччина відступити Греції, а инші позістануть при Туреччині. Балканські делегати висказали ся з вдоволенням о висліді вчерашнього засідання.

Курс львівський.

Дня 30 грудня 1912.	Платять		Віддають	
	К	с	К	с
I. Анції за штуку.				
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	633	—	643	—
Банку гал. для горгов. по 200 зр.	392	—	400	—
Зелів. Львів-Чернів.-Яск.	518	—	528	—
Акції фабр. Липинського в Сяноку	470	—	480	—
II. Листи застазні за 100 зр.				
Банку гіпот. 5 прц. премієв.	—	—	—	—
Банку гіпотечного 4 1/2 прц.	93	—	93	70
4 1/2 % листи заст. Банку краєв.	94	—	94	70
4 % листи заст. Банку краєв.	88	50	89	20
Земельний Банк гіпотечний Львів	92	—	92	70
Листи заст. Тов. кред. 4 прц.	95	50	—	—
" " 4 % ляс в 4 1/2 літ.	90	50	—	—
" " 4 % ляс. в 5 1/2 літ.	85	50	86	20
III. Обліги за 100 зр.				
Процінаційні галиці	97	30	98	—
Обліги ком. Банку кр. 5 % П. ем.	—	—	—	—
" " " " 4 1/2 %	93	30	94	—
Зелів. львів. 4 % по 200 К.	82	30	83	—
Повичка краєва 4 % в 1893 р.	84	30	83	—
" " 4 % в 1908 р.	82	—	82	70
" м. Львова 4 % по 200 К.	79	80	80	50
IV. Льоси.				
Австрійські черв. хреста	53	50	54	50
Угорські черв. хреста	32	75	37	70
Архіє. Рудольфа 20 К.	80	—	86	—
Базиліа 10 К.	26	75	32	70
V. Монети.				
Дукат цісарський	11	44	11	49
Рубель цісарський	2	53	2	54
100 марок німецьких	117	20	118	40

Надіслане.

„Псалтиря розширена“

видане бл. п. Алексія Слюсарчука є до набути в книгарнях Ставропільського Інститута у Львові, в книгарни ім. Шевченка у Львові і в книгарнях пп. Жаборського і Якова Орнштайна в Коломії. Ціна лиш 3 К (30 сот. порто) за примірник.

— Рускі динтати до шкільної і приватної науки. На підставі правописних правил владив з методичними вказівками доповнив Йосиф Танчажовський, учитель школи ім. Шанькевича. Друге доправлене і розширене видане. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску поштовою. —

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейського.

Замітка. Поїзди поспішні означені грубим друком. Години нічні від 6:00 вечером до 5:59 рано означені підчеркненим часем нічтових.

Відходять зі Львова

з головнього двірця:

До Кракова: 12:35, 3:40, 8:22, 8:35, 2:05 §, 2:45, 3:45 *) 5:46 †, 6:05, 7:00, 7:30, 11:10.
*) до Рашева § від 15/5 до 30/9 включно щодня. † до Мшани.
До Підволочиск: 6:10, 10:35, 2:16, 2:27, 2:50 †, 8:40, 11:13.
† до Красного. § від 15/5 до 30/9 включно щодня.
До Черновець: 2:50, 6:10, 9:15, 9:37, 2:25, 3:05*). 6:28 †, 7:55 †, 11:00.
*) до Станиславова. † до Коломиї. *) до Ходорова кожного попереднього дня перед неділем і святам.
До Стрия: 6:00, 7:30, 10:02 §, 1:45, 6:50, 11:25. § Від 16/6 до 8/9 включно лише в неділю і рам. кат. свята.
До Самбора: 6:58, 9:05, 3:50, 10:56.
До Сокаля: 7:35, 2:21, 8:00, 11:35 *)
*) до Рава руської (лише в неділі).
До Яворова: 8:40, 5:45.
До Підгаєць: 5:55, 4:53.
До Стоянова: 7:55, 5:20.
з двірця „Львів-Підзамче“:
До Підволочиск: 6:25, 10:55, 2:29 *, 2:42, 3:07 †, 9:01, 11:30.
† до Красного. *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.
До Підгаєць: 6:09, 1:21 *, 5:15, 10:40 §.
*) лише до Винник. § до Винник лише в суботу і неділю.
До Стоянова: 8:12, 5:38.
з двірця „Львів-Личаків“:
До Підгаєць: 6:28, 1:40 *, 5:36, 10:59 §.
*) лише до Винник. § до Винник лише в суботу і неділю.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова 2:22, 5:45, 7:25, 8:50, 10:05, 1:10*, 1:30, 2:00 §, 5:40, 7:25 †, 8:25, 9:50
*) з Тарнова, § від 15/5 до 30/9 включно щодня, † з Мшани 15/5 до 30/9 включно щодня.
З Підволочиск: 7:20, 11:30, 1:50 §, 2:15, 5:30, 10:30, 10:48 †
† з Красного, § від 15/5 до 30/9 включно щодня.
З Черновець: 12:05, 5:15 §, 5:45 †, 7:40, 10:25*, 1:55, 5:52, 6:26, 9:34
*) зі Станиславова, † в Коломиї, § з Ходорова кожного слідуєчого дня по неділі і свята.
Зі Стрия: 7:28, 11:40, 4:25, 6:45, 10:19 §, 11:00
§ від 15/5 до 30/9 включно лише в неділю і рам. кат. свята.
З Самбора: 7:50, 9:55, 2:10, 8:30
Зі Сокаля: 7:10, 1:25, 7:57
З Яворова: 8:12, 4:20
З Підгаєць: 11:10, 10:20
Зі Стоянова: 10:01, 6:30

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7:01, 11:11, 1:36*, 2:00, 5:10, 10:12, 10:31 †
† в Красного, *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.
З Підгаєць: 7:26*, 10:49, 6:29*, 10:01, 12:00 §
*) в Винник, § в Винник лише в суботу і неділю.
Зі Стоянова: 9:42, 6:11

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7:08*, 10:31, 6:11*, 9:41, 11:43 §
*) в Винник, § в Винник в суботу і неділю.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Лінія Гамбург-Америка

Правильний перевіз подорожних знаними першорядними пароходами.

Гамбург-Нью-Йорк

Гамбург - Філадельфія

Гамбург-Канада

Гамбург-Бразилія
Гамбург-Ля Плата
Гамбург-Арабія-Персія
Гамбург-Африка
Гамбург-Зах. Індії

Гамбург-Серед. Америка
Гамбург-Венеція
Гамбург-Колумбія
Гамбург-Куба
Гамбург-Мехіко

Антверпія-Канада.

Лінія Гамбург-Америка удержує майже на всіх своїх новоюрских пароходах

ЧОТИРИ ПЕРЕВОЗОВІ КЛАСИ

I каюта, II каюта, III клас і міжкоміср. Пароплав ГАМБУРГ-АМЕРИКА дають при знаменитім удержаню скорий і вигідний перевіз для подорожуючих в каютах і переселенців.

О вясненя і що-до перевозу треба звертати ся до генеральної репрезентації лінії Гамбург-Америка, Відень I Kärtnerstrasse 38 або до її агентур

у Львові, ул. Городецька 95,
в Чернівцях, ул. Паньська 16.

Мід! Мід!

густий 7.50 К, густо пенява п'ятока, „раритас“ (лишень моя спеціяльність) 8.50 К. Шампан в яблск, старий знаменитий 5.84 К. Вебо ва 5 кгр. франко.

КОРЕНЕВИЧ,
емер. учитель Іваичани.

**Містове Бюро
зелізниць держав.
у Львові, улица
Ягайлоньска 3
продает білети
на всі зелізни-
ці в краю і за
границею.**

Товариство для винайму піль і господарств

в Оломуцу

Стоваришене зареєстр. з обм. порукою

приймає вкладки на 5 процент і висше, як також зголошеня о винаймленя господарств.

Уділи членів по 100 К.

Дивіденда 6 — 8 проц.

Урядує щоденно в Оломуцу: Долішний Ринок ч. 17.

Ст. Соколовського

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові, улица Ягайлоньска 3

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принімати оголошеня виключно лиш ся агенція.